

CAFÉ GREC sur M Avenue

l'authenticité de la Grèce au cœur de Marrakech

CAFÉ GREC, le tout nouveau rendez-vous culinaire de **M Avenue**, invite à une immersion authentique dans l'univers de la gastronomie grecque. Ce lieu promet une expérience unique à travers des saveurs originales soigneusement élaborées et un cadre raffiné.

Porté par un chef grec passionné, chaque plat raconte une histoire, celle d'ingrédients de qualité, rigoureusement sélectionnés pour offrir une cuisine grecque sincère et généreuse. Des entrées aux desserts, en passant par des mets emblématiques comme la Salade Horiatki, les Souvlakis ou encore les Keftedakia, chaque bouchée reflète l'âme de la Grèce.

CAFÉ GREC se distingue également par sa carte de cocktails signatures et une sélection élégante de boissons, parfaites pour accompagner les repas ou savourer un moment de détente.

Un lieu, deux ambiances

Idéalement situé au cœur de **M Avenue, CAFÉ GREC** offre une terrasse lumineuse baignée de soleil ainsi qu'une salle intérieure à la décoration évocatrice des îles grecques. Les alcôves intimes et les détails soigneusement pensés transportent les convives sur les rivages de la mer Égée.

Ouvert pour le déjeuner et le dîner, le restaurant est le lieu idéal pour se retrouver en famille ou entre amis. C'est une invitation à partager des instants de convivialité autour de la véritable gastronomie grecque, dans un cadre chaleureux et accueillant.

Venez découvrir dès aujourd'hui ce nouvel écrin culinaire où l'authenticité, la convivialité, et l'élégance se rencontrent pour sublimer vos moments à Marrakech.

CAFÉ GREC M Avenue, Marrakech

